

窄幅震荡小幅收高

因巴西中南部近期降雨改善甘蔗产量前景，印度制糖和生物能源制造商协会上调印度 2023/24 榨季糖产量，受以上因素影响美糖近期震荡走低。

虽然美糖下跌但是郑糖 2409 月合约今日未跟随受资金作用期价呈现震荡走势，因为企业“五一”假期备货启动与夏季消费等因素给期价支持限制期价下跌空间，

郑糖 2409 月合约今日以 6480 点稍低开，当日最高 6562 点，最低 64702 点，收盘 6521 点，涨 5 点，成交量 180524 手，持仓量 307194 手+27927 手。

消息面

1、今日上午现货市场糖价情况：

昆明：今日上午昆明市场制糖企业报价 6560-6590 元/吨（含税，昆明仓库价），与昨天基本一致；另有商家报价 6530-6550 元/吨一线；制糖企业厂内提货价 6350-6400 元/吨一线，具体成交情况有待进一步观察。

大理祥云：今日上午截至发稿大理、祥云市场有商家报价 6490-6530 元/吨一线，具体成交情况有待进一步观察。

今日广西现货市场制糖企业报价维持 6690-6710 元/吨一线(不同厂仓提货价不同)；商家报价维持 6640-6700 元/吨一线（提货库点不同），具体成交情况有待进一步观察。

今日（4月8日）山东星光糖业有限公司进口加工糖报价：星友牌一级白砂糖报价 7350 元/吨，优级绵白糖报价 7500 元/吨，精制幼砂糖报价 7800 元/吨，普通幼砂糖报价 7500 元/吨。价格维持昨天的报价不变。

（来源：云南糖网）

2、印度截至 3 月底产量高于上年 ISMA 已申请增加 100 万吨食糖出口

据印度制糖和生物能源制造商协会（ISMA）发布的数据，自 2023 年 10 月开启的印度 2023/24 榨季，截至 3 月 31 日，印度已产糖 3020.2 万吨，高于上榨季同期的 3007.7 万吨。

ISMA 早在 3 月中旬就将 2023/24 榨季年度印度食糖净产量（转产乙醇后的产量）预估调整为 3200 万吨，国内消费需求预估为 2850 万吨。

根据 ISMA 上述的预估产量和消费数据，预计到本榨季结束时，印度国内期末库存将达到 910 万吨。

2024 年 3 月 28 日，ISMA 向印度 DFPD 食品部长提出本榨季增加 100 万吨食糖出口的申请，该申请信函是基于对最近印度产销数据预估的情况提出的，该预估数据表明食糖产量过剩，这主要是由于马哈拉施特拉邦甘蔗产量好于预期，ISMA 称，增加食糖出口将使糖厂提高财务流动性并能及时向蔗农付款。（来源：云南糖网）

3、Tereos 将在巴西保持强劲的糖生产步伐

法国集团 Tereos SCA 预计将在巴西保持强劲的糖生产步伐，并计划跑赢这一全球最大糖出口国的同行。

Tereos 巴西分公司首席执行官 Pierre Santoul 说，该公司希望甘蔗加工量能达到去年创纪录的 2,100 万吨。

Santoul 说：“我们做出了重大努力，使作物更好。”他补充说，这些作物现在很健康，对极端天气的抵抗力也更强。新收获最早将于周一开始，比往常稍微提前。

Tereos 的糖产量也将受益于近期的投资，这些投资旨在提高将甘蔗汁转化为糖的工业产能。该公司将使用大约 70% 的甘蔗来生产糖，高于去年的 68%。Santoul 说，这意味着乙醇产量将降低，因为与生物燃料相比，糖的

价格仍然更具吸引力。（来源：文华财经）

免责声明

本报告分析师在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。